



编者按：连日来的强降雨，导致我省部分地区发生较为严重的汛情，洪水漫过江堤，农田村庄受淹，城市街区内涝……在人民群众生命财产受到严重威胁的紧要关头，人民解放军、武警、消防等力量，迎着滔滔洪水逆行而上，奔赴抗洪抢险一线，给人民群众带来了满满的安全感；这其中，也有党员干部的一线坚守，志愿者的无私奉献，他们亦是抗洪救灾队伍中最可爱的人。

满满的安全感！ 感谢有你们



大家面对党旗郑重宣誓



夜色中，党员们在帐篷里交流防汛救灾情况

“帐篷党支部”中的铮铮誓言

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”7月15日19点30分，在同马大堤望江县55号碑，回民村段长江防汛临时党支部成立。20多名党员在大堤上重温了入党誓词，这是同马大堤的第67个临时党支部。

受近期长江中上游持续强降雨影响，望江县长江华阳闸水位持续快速上涨，面对异常严峻的防汛形势，望江县各级党组织和广大党员干部迅速投身长江防汛工作，望江县65.335公里的同马大堤上67个工棚纷纷成立临时党支部，建立了党员干部带班、党员巡查值班等制度，设立了党员责任段，成立了党员突击队。党员们查堤处突，哪里有险情、哪里就有党员冲锋。

帐篷在哪，支部就建到哪。截至7月16日，望江县各条抗洪战线共成立临时党支部110个。

□ 记者 周诚 文/图



志愿者辅导学生功课

安置点里的“教师志愿者”



志愿者对村民进行心理疏导



孩子们正在写暑假作业



孩子们在安置点外面的草地上玩耍

政教主任。安置点成立以来，她每天早上6点到晚上9点，坚持在安置点内负责一个楼层的群众安抚工作，对安置点内的村民进行心理疏导。为了减少圩内财产损失、确保群众生命安全的需要，涇洲村村民搬到安置点。初到安置点的村民心理上产生很多焦虑。为帮助村民树立积极乐观的生活情绪，她每天对群众进行心理疏导，陪他们聊天，耐心劝说，生命至上。为他们解除思想负担，做好基本生活保障。

志愿者告诉大家不要有顾虑，要主动适应大环境，同住在一所学校就是一家人，大家来自同一个村。远亲不如近邻，要互相帮助，相互串门，交友联络，要有邻居氛围。

7月16日上午，宿松县洲头乡中心小学安置点内，由中心小学的26名老师组成了一支志愿者小分队，帮助安置点内的孩子们辅导暑假作业，并带着孩子们一起阅读图书、做游戏。

何小军老师是中心小学的语文老师兼

□ 记者 周诚 文/图